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egyelőre még korai Tolna kimondani a szentenciát; mert ha vívmányokat ér el a gépi müve- hogy kétszáz évnek kellett el- 
inégzanjlie érdekek trányttják Is az angol btroda-j lés terén. Ma as ember.

vezetőinek sakkhuzásalt. még lehet remény, hogy valami ben pedig as európai 
KWTvtfnglisuS eredményt mégis csak sikerül kiverekednie a ma
roknyi önzetlen csoportnak.

A másik ottawai "konferencia" felett azonban máris na
pirendre térhet mindenki, miután a kanadai lakosság többségé
nek érdeke helyett a nagy hű hóval beharangozott “országos" 
felvonulásban tényleg csak a dollárokra átváltott ée a bizalmi 
elvtársak között szétosztogatott szovjet-rubelek tartották a lei-

legtöbb burgonya Oroszország
ban terem Oroszország 
évi burgonyatermése 471.6 
Hó métermázsa. Franciaországé 
166 millió, Lengyelországé SÍT 
millió ée Csehországé 106 
116 métermázsa volt. A burgo-

CALGARY múlnia, amíg általánosan eltar-Ibér. le-! jedt.m az ökörugrató 
felfigyelt

A

táplálkozásánál, de a burgonya’ 
Igen sok termelési ágnak bizto
sit jövedelmezőséget, úgy a me
zőgazdaságban, mint az lpar-

egy zzágba. Az egykorúP« sek szerint a német egyetemek 
rS hazakerült diákok vitték be 
Magyarországra a burgonyát • 
először csak dísznövényként tar 
tolták és mérgez növénynek Is
merték. Akik a bogyóit megö
lelték, fejfájást ás gyomorgör
csöket kaptak, úgy hogy sokan 
valóságos ellenszenvvel fogad

ba. Az egyik felfogás szerint a ták az ajánlatait, akik
spanyolok, akik Perut és Chilét a lakosságot rá akarták bírni a 
1525- 1543 közötti Időben meg burgonya természtésére. Wea 
hódították, hozták volna az eu- selénylnek például minden igye 
rópai kontinensre, ahol elóesör ke«te kárbaveszett a burgonya 
Spanyolország egyik tartomá- ^terjesztésére és ha nem követ 
nyában próbálkoztak meg tér- keztek volna be Ínséges 
mesztésével, majd Portugállá- tendök. a burgonya meghonosl- 
ban és Olaszországban termesz ^ évtizedekkel eltoló
tették. Innen került volna a búr dott Tolna Megbízható adatok 
gonya Belgiumba, majd Bécsbe szerlnt 
ahol a császári kertek igazgató 
ja gondjaira bízták ezt a külö
nös és akkor még természete
sen ritkaságszámba menő nö
vényt. —

a nyatermelö államok. Annál érthetet- 
a calgaryl konvenció bánt ál- 

as egész világ már heteken át 
nevét visszhangozta. De hiába, ott a

mennyiség tekintetében Ma
gyarország körülbelül a 36-Br 
helyen áll. 77.64 mázsa hektá
ronkénti termés-átlagával. A 
legnagyobb termésátlagot Bel
gium mutatta tel, ahol a hektá
ronkénti termésátlag 328 
termássa.

bán.
A burgonyát körülbelül négy

száz éve ismerik. A történelem 
még nem tisztázta azt a kérdést 
hogy hogyan került eredeti ha
zájából. DéLAmerlkából Burópá

két.OtU'Calgary.
Rocky Mountain lábalnál most nagy dolgok mentek végbe, ha Az előbb felsorakoztatott puszta tények mit sem bizo

nyítanak jobban Calgary fontos szerepénél Kanada politikai jö
vőjének tükrében. Nagyon helyesen, a farmerek és munkások 
Igazi képviselőiből — és nem s szószátyár senkikből-alakult uj 
párt a belpolitikára helyezte a hangsúlyt. Kétségtelen, hogy 
Woodsworth. az uj párt vezére ezután Is éppenotvan megbecsült 
helyet fog elfoglalni Kanada közéletében, mint eddig és a far
merek ée a munkások támogatásával olyan eredményeket érhet 
el a dolgozó tömegek érdekében, amire az eddigi pártok — be
leértve az erőszak diktatúráját szomjazó bolsevikleket Is — so
hasem lennének képesek.

Is.
Ottawában ezalatt nemcsak a brit világbirodalom vezető 

a gazdasági konferenciára, hanemállam férfial gyűltek 
augusztus elsejére odasereglett egész Kanada területéről a kom
munista agitátorok 
hói küldött, szakképzett ehrtáreak, az emberek hiszékenységé
nek kihasználása céljából vörös köpenyegbe burkolódzó bizto
sító ágensek, a mészárszék! vágó-tökét piactéri szónoki emel
vényekkel, illetőleg kétes politikai babérokkal felcserélő “nagy
vágók", akik mind-mind elszavalták a maguk mondókáját.

. Voltak ott egyenesen Moezkvá- MAGYARORSZACON NINCS 
BURGONYARAK 18 KOLO- 

RADÓBOGAR
A burgonyarák, amelynek o- 

kozója egy fonáltestnélküll 
gomba a mostani csonka Ma
gyarországon eddig még elő 
nem fordult betegség. A kólóra 
dó-bogár, amely “Potato Búg* 
néven Ismeretes, tulajdonképen 
Colorado államtól nyerte nevét. 
Kanadán és az Egyesült AHsmo 
kon klvtll különösen Franciaor
szágban pusztít óriási mérték
ben. Ez a veszedelmes kártevő

Csodálatos, hogy a calgaryl gyűl* mennyire különbö
zött az ottawaiaktól, már külsőségekben Is. Ottawában általá
ban régimódi pompa, fény, csinnadratta-bum Jellemezte a világ- 
birodalmi konferencia megnyitását és lármás Izgatás, valamint 
ennek nyomában rendőrbotok és csizmasarkok kopogása az 
agitátorok szó-mérkőzését. Nem úgy Calgaryban. Komolyan, 
egyszerűen, rendben érkeztek, tanácskoztak, határoztak és tá
voztak a farmerek és munkások Igazi megbízottal, már ahogy 
a dolgozó tömegekhez leginkább méltó.

Calgaryban tehát nem volt szemfényvesztés, nagyhangú 
Ígérgetés, hanem csendes munka helyettesítette mindazt, amit 
különben a hasonló politikai alkalmakkor körítésként, mint sal
langot akasztanak az ügymenet nyakába — részint kölöncül, ré
szint sz emberek szemébe porhintésül, hogy a szőrös lólábat 
eltakargassák. Általában tehát nyugodtan megállapíthatjuk, 
hogy bár Calgaryban valóban a munkások és farmerek delegá
tusai jelentek meg, semmiféle olyan badarság nem került sző
nyegre, mint amilyen az ottawai agitátor-cirkuszt jellemezte.

Vagy talán tényleg elsőrangú érdeke volna Kanada gazdái 
nak és munkásságának, hogy hívatlan prókátorként beleüsse 
az orrát az Indiai vagy a japánl kérdésbe? Vagy akár az orosz- 
országiba. Nincs nekünk éppen elég gondunk, bajunk itt ebben 
az országban? Nem kellene tehát elsősorban arra törekednie 
Kanada lakosságának, hogy a Jelenlegi politikai és gazdasági 
uralom ész-szerübb és a jövő társadalmi rend követelményeinek 
megfelelő alapokra való helyezésével, fokozatosan Jobb helyze
tet tudjon biztosítani a dolgozóknak?!

Az végeredményben kevés kanadai munkást érint köz
vetlenül, hogy India népe Anglia és a maharadzsák malmira 
hajtja a vizet és nem az oroszok csizmasarka alatt nyögi szá
nalmas életét. Az sem érdekli a kanadai termelőt, hogy kinek 
adja el busáját, a fő az, hogy vevőt találjon rá; nem látszik te
hát kézenfekvőnek, hogy kinek a “megbízásából" követelték az 
Ottawába utazott elvtársak, hogy Oroszországnak Igen, de Ja
pánnak nem szabad kanadai gabonát eladni, mert “ez sérti a far
merek érdekelt”!?)

Az ottawai vílágbirodalml konferencia kimeneteléről

NÉGYSZÁZ ÉVES A — BURGONYA
Felsömagyarországon 

1770-ben már sok helyen ter
mesztettek burgonyát és Ismer
ték a helyes felhasználási mód
ját Is, de mégis lealacsonyltó- 
nak találták a növénynek a ter
mesztését .

i EGY GUMÓSNÖVÉNY, MELY KITART A MUNKÁSSÁG MEL
LETT — EURÓPÁBAN TÖBB TEREM BELŐLE, MINT A 
TÖBBI NÉGY VILÁGRÉSZBEN EGYÜTTVÉVE — 

PUSZTÍTHATÓ A “KRUMPLI-BOGÁR"

Li
ALIGHA

Nincs még egy olyan mesö- zett “kambijn"-nokról, melyek 
gazdasági termény, amely fel-' minden munkát elvégeznek az 
fedezése óta olyan nehézkesen, | ember helyett és pz embert mun 
majd pedig olyan szédületes 1- 
ramban terjeszkedett volna, 
mint a burgonya, amely ma az 
öt világrész legnagyobb hoza
mot adó mezőgazdasági termé
nye ée amelynek a termelési le
hetősége még most Is annyira 
beláthatatlan. Nemcsak sokol
dalú használhatóságánál fogva 
értékes ez a növény, amelynek 
küzdelmes pályát kellett meg
futnia, amíg előnyeit és fontos
ságát felismerték, hanem szo
ciális szempontból is. Ez talán 
az egyetlen növény, amely szí
vósan ragaszkodik az emberhez 
az emberi munkaerőhöz, a kér
ges, munkás tenyérhez és amely 
dacosan ellenáll a technika vív
mányainak.

AMIKOR DISZKERTEK8EN 
ŐRIZTÉK A “MÉRGES" 

NÖVÉNYT
Mások szerlnt Vlrginából egy 

angol expedíció vitte a burgo
nyát 1686-ban először Angliába 
majd onnan került Németország 
ba, anélkül, hogy ott értékét és 
fontosságát felismerték volna. 
Akkoriban tulajdonképen még 
azt sem tudták, hogy a bogyó-

VALÓSAGOS ÁLDÁS A *** ,vagy a gumóláért keU'® 
"KRUMPLI" termelni a burgonyát, ott, ahol

véletlenül a bogyókat megizlel- 
A gumók sokfélesége, nagy- ték, a lakosságot nem lehetett 

ságbeli különbség, érési Ideje, egykönnyen rávenni a burgo- 
lombfejlesztő eltérése, a piac 1- nya termelésére. A szakembe- 
gényel mind olyan akadályok, rek azzal magyarázzák a burgo- 
amelyeket a technika talán so- nya termelése körül tapasztalt 
hasem tud olyan tökéletesen bizonytalanságot, hogy akik a 
megoldani, hogy az emberi mun burgonyát őshazájából az euró- 
kaerőt a termelésből ki lehessen pai kontinensre hozták, tulajdon 

A kalászosokon sajnos, már kapcsolni. A Jwrgopya tehát képpen nem figyelték meg azt, 
uralkodik a gép, a vetéstől kezd annak a kevés mezőgazdasági hogy az ottani bennszülöttek 
ve a cséplésig. a behordáslg, a terménynek egyike, amely as hogyan ls használják fel ezt a 
piacra való hozatalig mindent a emberiség számára munkalehe- különös növényt, amelynek két 
gép végezhet és tudunk már a- tőséget nyújt még akkor te, ha féle termése te van. Részben 
rató-cséplőgépekről, az ugyneve a technika fejlődése során újabb | ezzel te magyarázható meg az.

1925-ben Franciaországban még 
csak kilencvenhat kösség terü
letén lépett fel, 1930-ban már 
közel ötszáz község területén 
pusztította a burgonyát. 1824- 
ben találtak rá először erre s 
veszedelmes kártevőre Ameri
kában, de csak 1866-ben oko
zott érzékeny károkat a burgo- ..
nyában. As Egyesült Államok
ban tizennyolc év alatt kétseer 
olyan nagy területen terjedt el. 
mint Németország és egyes vi
dékeken teljesen lehetetlenné 
tette a burgonyatermelést. A 

statisztikai adatok szerint az magyar növény-egészségügyi 
öt világrészben 1930-31-ben1 szolgálat éberségének ée elöri- 
6000 millió bushel burgonya tér 
mett. Ugyanekkor az öt világ
rész búzatermése 4000 millió bu 
shel volt. A burgonya termelé
sében Európa vezet 4,000 mil
lió bushel hozamával, utána kö
vetkezik Ázsia 1,000 millió bu-
shellel, mig eredeti hazája, Ame te lesz teljesen kiirtható. A fran 
rika csak a harmadik helyen áll ela burgonya nagyarányú kolo- 
450 millió bushellel. Afrikában rádó-bogár-íertőzöttsége miatt 
és Ausztráliában az évi burgo- Anglia teljesen megtiltotta a 
nyatennés 12—16 millió bushel francia burgonya behozatalát, 
re tehető. | amiből majdnem külpolitikai bo

Az európai országok közül a nyodalom te keletkezett.

HATMILLIARD BUSHEL A 
VILÁG BURGONYA- 

TERMELÉSE
kaerőt valósággal feleslegessé 
teszik. A burgonya nem engedi 
magát a szántóföldi gépek jár
mába törni és ha az ültetésnél, 
kapálásánál, szedésénél és osz
tályozásánál Igénybe te veszik a 
gépeket, mégis módot talál ar
ra, hogy az emberiség kézi ere 
jét a maga számára biztosítsa.

Amilyen nehezen ment elein
te a burgonya termesztésének 
általánosítása, olyan lendülete
sen fellendült a termelése a 
múlt század 20-30-as éveiben. 
Nemcsak Magyarországon, ha
nem Európa valamennyi orszá
gában. Ma már ott tartunk, 
hogy a burgonya terméshozama 
az öt világrészben nagyobb, 
mint a búza terméshozama. A

gyázatosságának tulajdonítha
tó, hogy sem az egyik, sem a 
másik veszedelmes kártevő nem 
pusztít az óhazában.

A kolorádó-bogár egyes vldé - 
beken annyira elterjedt, hogy 
szakemberek szerint már nem

k
fatörzsre és keríts egy kis pe- ] tan, most már minden jóra fog 
csenyére valót mire visszajövök 
mert a mai nap örömére csa
punk egy jó lakomát.

Ezzel elindult és pár perc múl 
va már el te nyelte alakját az 
erdő sűrűje.

Mindezeket a íelindultságtó!

ráshoz érve leült egy kőre kis- szony hirtelen megborzongott, 
sé megpihenni és zavart gondo-1 lépéseket és hangokat hallott a 
latalt összeszedni. Forró homlo' háta mögött; a hang Bakó Pls- 
kát megmosta a jéghideg krte- ] ta furfanggal és alattomosság- 
tály vízben. Rettenetes gondo- gal teli hangjára emlékeztette, 
latok kínozták, gyötörték a- Reszketve ugrott fel és bujt el 
gyát. Talán életfogytig te el- egy széles fatörzs mögé, ahon- 
zárják, vagy — ami még bor- nan Izgatottan leste a közeled 6- 
zasztóbb — kivégzik, felakaszt- két.
ják urát. Kis birtokukat, piros- Nemsokára elő te tűntek az er 
tetős, zsalugáteres kis házukat dő sünijéből: Bakó Pista, szép, 
elveszik. Ml lesz ő belőle? Ak- derék fiival a húszéves András
kor 6 te meghal, számára úgy te sál. Az öreg még mindig félhan 
minek már akkor az élet. gosan magyarázva neki az or-

Aztán elővették a múlt Idők vadászat legjobb fogásait, 
boldog emlékei. Az a drágakőt — Látod fiam — egy sürti 
vekkel kirakott egy év, az a za- bokorra mutatva — az a leg- 
vartalan boldog házasélet. Az a Jobb búvóhely egy orvadásznak 
vágyódás a házasságuk első gyű ahonnan biztos célba veheti a 
mölcse után, amely nemsokára patak friss vizére szomjuhozó 
elérte volna őrömmel teli vára- vadbakot. Sok vadat leteritet-

tem én már ezen a helyen — 
tette hozzá dicsekedve, széle
set vigyorogva hozzá. — Arról 

Mikor egy napon úgy alko- nem tehetek, hogy egyszer vad
helyett az öreg Balázs bácsit 
találtam szíven. De úgy kell az 
utálatos kémkedőnek, ha én le 
nem lövöm, 6 Juttat engem bör
tönbe.

— Aztán az a bámulatos sze

DRÁGA KINCS 
A SZABADSÁG

; fordulni.
Az erdőőr megtette a maga 

kötelességét. Mindjárt értesitet 
te a csendőrséget. Akik csakha 
mar hurokra szorították a még 
mindig vadra leselkedő fiút. 

Szigorú, nehéz vallatás után 
reszketve hallgatta a fatörzs a flu be te vallotta apjának bü- 
mögé rejtőzködő fiatalasszony, nős gaztettét. És nemsokára e- 
még a lélegzetét te visszafojt-! zekután megnyílott a börtön aj 
va leste mohón a szavakat. Né [ taja egy már életfogytáig el- 
ha alig bírta felkiáltásait vissza Ítélt, sápadtarcu, megtört em- 
tartanl. De most már tudta> bér előtt, átaladva helyét a 
hogy Itt mit kell cselekednie, szomszédos kocsmában dorbé- 
Nem vesztegetett tovább egy 
percet sem, felugrott és kúsz
va elindult, nehogy a fürké- 
szön körülteklntgető flu észre
vegye. Mert róla te bátran el
mondhatták, hogy "Az alma 
nem esett messze a fájától”, 
így hát 6 sem sokra becsülne 
egy emberéletet.

Mikor kellő távolságba Jutott 
a fiútól, megindult futva, a- 
mennytre csak lábal bírták az 
erdőőr kis lakása felé. Nem tö-

Gyenge az Egyesült Államok 
búzatermése

A “Kanadai Magyar Újság” 
eredeti tárcája

IRTA: GYUROVECZ BERTA, 
Millet, Alta.

!

Az újbúza értékesítésének kü 
szöbén a gazdatársadalom, de a 
gabonakereskedelem Is foko
zott figyelemmel kíséri a gabo
natermelő országok termésje- 
lentéseit, mert ezek bizonyos 
támpontot nyújthatnak a búza 

soló Bakó Pistának, az áruló Ju értékesítési lehetőségeire, ugy- 
dásnak, aki a saját bűnét más- szintén a búza árára te. 
ra hárítva akarta megmenteni Az Egyesült Államokban a ju 
hazug életét. liusl becslés őszi buziból 25 mii

Az ártatlanul megszenvedett Hó bushellal kisebb az előző ha- 
Szegbö Pál egyenesen a kis er- vlnál. Az őszi búza várható tér 
dél lak felé tartott, ahol tudta, mését 360 millió bushelre becs- 
hogy már várja a csapásoktól Uk, úgyhogy az Idei őszi búza- 
megtört, beteg felesége. Oh, termés busz év óta a legkisebb, 
mily büszkén tudott most rá, Bár a tavaszi búzatermés kltü- 
gondolnl. Hiszen felesége volt nő eredményt Ígér, amelyet 
a megmentője, aki olyan párat- mintegy 300 millió mázsára be- 
lan hősiességgel mutatta meg csülnek, az idei búzatermés még 

rődve tépett ruhájával, tövisek- hűségét, szeretetét és ragaszko sem fedezi a belföldi szükeégle- 
től klvérezett lábával, tibom- dását hozzá, 
lőtt hajával, amely mint egy Végre elérte a zöld folyon- 

rencse, hogy olyan szépen, sl- selyemkendő úszott utána, 
mán elhárítottam magamról a Lélekszakadva érte el a kis er 
gyanút. Eldugtam a fegyvert a 
Szeghő Pál földjén egy bokor
ba. Azt a bizonyos zsebkendőt 
úgy találtam, melyet a felesége 
hagyott el, midőn ebédet vitt a 
férjének. Nem sajnálom a ku
tyát, már régi ellenségem, a- 
miatt a kukorica-lopás miatt.
Mindég büszkén dicsekedett, 
hogy 6 még semmiféle kihá
gásért büntetve nem volt most 
majd máskép fog beszélni az a- 
kasztófán vagy a tömlőé sötét 
nyirkos cellájában.

— Na, de most már én me
gyek, fiam, mert mint első tá

mla-■ nu. feltétlen ott ken lennem a

a hiány az arató és cséplőgé- 
pekben, sőt kézi kaszákban Is, 
amelyekből a kollektív gazdaeá 
gok ötvenezer darabot Igényel- ' 
tek, azonban a kívánt mennyi
séget nem kapták meg.

Olaszországban a kedvezőtlen 
Időjárás akadályozza az aratást 
Franciaországban a kilátások 
Jók és nagyobb buzahozamot 
várnak, mint tavaly. Rumáaiá- 
ban a búza vetésterülete négy- 
százezer hektárral csökkent. Az 
őszi búzatermést 28.6 millió má 
zsára becsüUk a múlt évi 36.3 
millió mázsával szemben. Jugo
szláviában harminc — negyven 
százalékkal kisebb búzatermés
re számítanak, mint tavaly, sőt 
lehet, hogy a nagy rozsdakár 
miatt behozatah% szorul az or
szág.

Büszkén emelkedik a Mátra 
hegység egyik vadregényes csu 
csa, a fával sűrűn benőtt Galya 
tető. Mint valami uralkodó te
kint le a hegy oldalán és lábá
nál sorakozó részben bá
nyászlakokból álló — magyar 
ée szlovák falucskákra. Vadál
latai részint már kipusztultak, 
csak a karcsu-lábu félénk őzi
kék, szarvasok tűnnek elő Itt
olt a süni bokrokból. Szomja
san törtetnek a kis csörgedező 
hegyi-patak felé, ahol szóróju
kat oltva, boldogan legelésznek 
tovább. ,

Augusztus derekán vagyunk. 
A nap teljes melegével árasztja 
el a hegytetőt.

Barna piros fiatal menyecske 
kapaszkodik fel a lejtőn. Nem 
n simára kitaposott, keskeny 
hegyi-ösvényt választja, hanem 
csak úgy, mint egy üldözött 6- 
zike, bujdokolva törtet előre ne
héz. bánatos szívvel, lehorgasi 
tolt fejjel. Útja a szomszédos 
Ida városba vezet, a — bíróság
hoz, ahol ma test utolsó tárgya
lása a gyilkossággal vádolt, de 
ö általa ártatlannak liht, forrón

kozásuk tetőpontját. Oh, mi
lyen szép egyetértésben éltek 
mindaddig az utolsó percig. ,

P
nyattájban csendörök Jelentek 
meg náluk és rövid kérdezgetés 
vallatás után vasraverték éppen 
vacsoráját fogyasztó, meglepő
dött férjét. Hiába szabadkozott 
hogy neki fegyvere nincs, hogy 
6 arról a véres zsebkendőről 
mit se tud, hogy ő azon a napon 
a hegylábénál húzódó kis da
rab földjén dolgozott. Hiába 
volt minden védekezés, ott volt 
még a legnagyobb bizonyíték: 
a csendőrök háta mögött iOó 
sunyi képű Bakó Pista, a csősz, 
aki még esküvel te állította, 
hogy aznap arra jártában 6 
nem látta ott dolgozni a Szeghő 
Palit ás as ott talált zsebkendő 
Js világosan tanúskodik, mert 
benne a piros hímzéssel kivar
rott férje nevének kezdő betűi. 
Aztán a földjén egy bokorban 
megtalált fegyver, amit csak a 
jó Isten tudja hogy hogyan ke-

V

tét.

Azonban az Egyesült Államok 
dárral és virágokkal borított kte| nak körülbelül 300 millió bu- 
lakot. Szívszorongva lépett be, sheles készlete van, úgy hogy 
maga sem tudta, hogy miért o- az Idei termés a készlettel e- 
lyan Izgatott. Jóságos arcú, ö- gyütt elegendő lenne a 600 mll- 
reg asszony fogadta mosolyog- ltó busheles szükséglet fedezé- 
va. Kézenfogva bevezette egy sére, sőt felesleg te mutatkozik, 
kte hálószobába, ahol tiszta fe- Az Egyesült Államok legtöbb 
hér ágyban aludt szép, fiatal fe j helyén a búza aratása egyéb- 
lesége, édesen mosolyogva ál- ként már folyamatban van, a 
mában. MeUette egy piciny gye minősége azonban nem kielégí
tek mozgott a párnákon, erő
sen hadakozva apró kezeivel, 
mintha csak azt akarná jelezni 
hogy őt te vegyék figyelembe, 
hisz’ már ő te az emberiség kö
zé számit.

Szeghő Pali a meghatottság
tól szótlanul nézte pár percig 
ezt a csodás valóságot, aztán 
térdre hullva az ágy előtt, hal
kan Imit rebegtek ajkai.

NINCS IGAZA?
dél lakot, ahova belépve nagy 
Ijedtséget okozott a kte család
ban. Szakadozott, a fáradtság
tól kimerült hangon adta elő a 
történteket. A jószivü erdőőr 
mindent megértett. Kényszeri- 
tette az asszonyt, hogy csak ül
jön le, pihenje ki magát a töb
bit 6 majd elintézi.

De 6 csak tovább akart men
ni, minél hamarább hírt adni ir 
tatlanul szenvedő élettársinak. 
Igen ám, ha bírták volna fáradt 
lábal és elcsigázott tagjai. Ki 
erdőőr Jóságos arcú felesége lát 
ta mennyire szenved a szegény 
asszony. Rögtön ágyba fektet- 

tárgyalásoű. Te meg csak ülj te, meleg éltellel ellátta. Biztat
sz asz-! bele abba a bokorba rejtőző kte ta. kérte, hogy legyen nyugod-

— Miért költöd el minden Jö
vedelmedet. Én a bankba te
szem minden fölösleges fillére
met.

— Én nem vagyok olyan 
könnyelmű, 'jj I

. tő, amit az te Igazol, hogy a 
jobb minőségű búzára szóló a- 
jánlatot visszavonták, mert az 
előírásnak nem felel meg.

Argentínában és Ausztráliá
ban a termés kedvező. A leg
több európai országban már be 
fejezték a gabona aratását. O- 
roszországban a középső Volga 
vidékén, Ukrajnában és a Don- 
vtdéken aratnak, de Igen nagy

Már elérte a vadvirággal NE MONDJA!...
Tavaly karácsonyra egy Ms 

kutyát adtam az anyósomnak, 
aki állandóan csókolgatta az ál
latot.

— Hiszen az rendkívül vesző 
lyes. Halálos betegséget lehet 
vele szerezni.

— Néhány hét alatt el la pusz 
tűit a kutya. ,
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